



### 日照长途汽车站旁一超市老板坑骗顾客被拘5日

# 100元零钱,他一过手就少40元

魔术中,一沓白纸用手变成百元大钞,这叫艺术,而汽车站一小超市店主一甩手,百元零钞瞬间变少了,这虽然也需要技术,但实质上却是偷盗之流。

本报4月7日讯(通讯员 张奎 记者 徐艳)日照长途汽车站旁的一家超市经营者赵某,利用“以零钱换整钱”的伎俩骗人,市民王女士的100元零钞,被赵某数了一遍,只剩下了60元。4月7日,赵某因涉嫌盗窃被行政拘留5日。

汽车站、火车站等人流量大,一年前,日照的赵某在日照长途汽车站附近租了间店面开起了小超市。虽然每天销售商品有不少盈利,但赵某却“另辟蹊径”来赚钱。

此时,赵某发现王女士的包裹里有100元面值的纸币,就提出因为要进货想用零钱换王女士的整钞。于是,王女士就拿出100元的纸币递给赵某,但赵某递回来的一沓由5元、10元甚至1元面值的纸币,王女士数完后发现少了10元。

没数就赶紧去赶车了。上车后,王女士发现,赵某竟然少给了她40元,王女士马上报了警。被警方讯问的赵某在接受民警审讯时很快承认了骗人的事实,并称骗王女士是他第一次作案。但凭借多年办案经验,民警认为赵某肯定不是初次作案。

“在日照某网站上,我们发现了不少受害者发帖举报赵某的骗钱伎俩。”民警告诉记者,“但他们被骗后却认为钱也不多就选择自认倒霉,只是发帖出口气给市民提个醒,而不选择报警。”

## 肇事逃逸慌不择路 骑着摩托栽进粪池

本报4月7日讯(记者 彭彦伟 通讯员 卢绪言 张传胜)5日,莒县一女子李某骑摩托车与一人力三轮车相撞后肇事逃逸,在逃逸过程中由于担惊受怕不小心掉入路边化粪池中。

4月5日早上5时许,交警莒县大队事故科接到报警称,在206国道莒县墩头镇路段,一未知机动车撞倒一人力三轮车后逃逸,事故造成人力三轮车驾驶员受重伤。值班民警在现场发现了一个摩托车的反光灯饰。随即民警对周围村庄进行走访,在墩头镇西汪上村至兴华村路段,民警发现一男子推着一辆二轮摩托车,摩托车上遍布鸡粪。

# 儿子患尿毒症,母亲欲捐肾救子

### 20多万元手术费愁坏一家人

本报记者 彭彦伟

日照市东港区河山镇隋家庄30岁的秦海洋,去年被查出患有尿毒症,经过一年多的治疗,家里负债累累,58岁的母亲欲捐肾救子,但20多万元的手术费用愁坏了秦海洋一家。



## 虽患尿毒症 却能保持微笑

4月2日,记者来到位于日照市东港区隋家庄秦海洋的家中,秦海洋个子比较高,但很瘦弱,长时间的透析让他脸色黑一块黄一块。秦海洋的精神看起来不错,与记者交流中一直保持着微笑。

持生计。“我还有个80多岁的奶奶需要照顾,到现在她都不知道我得病。”秦海洋说。

## 配型成功无手术费 妻子微博求助

秦海洋的母亲王万清,一个很普通的农家妇人,58岁。刚得病时,秦海洋和妻子怕母亲担心,一直没有如实告知病情,直到王万清突然发现,健硕的儿子身体一天不如一天,王万清才意识到,儿子病了,而且很严重。

肾,家里很困难,如果哪个企业能帮我,我可以给打二十年工,我实在没办法了,家里的房子也卖不掉,老公在我们没结婚之前做生意的债还没还上,希望社会上好心人帮帮我,让孩子有个爸爸,让我们有个完整家。谢谢了!”

## 3岁小儿子立志 长大后为爸爸看病

家人的所作所为,秦海洋都知道。“感觉挺对不起他们,不但帮不上什么忙还和家人带来这么大负担。”秦海洋说。看着院子里蹦蹦跳跳的儿子,秦海洋目光有些呆滞。“孩子也知道我

说起儿子的病情,母亲落泪了。

现在得病了,我们问他长大后想干什么,他就说长大以后给爸爸看病。”说到这里,秦海洋的眼角湿润了。

“医生让我们尽早换肾,要是拖时间长了各个器官衰竭,换肾也没用了。”王万清说,现在秦海洋每天在家治疗的费用在200元左右,前几天村里为秦海洋捐了17000多元。

“希望有好心人能帮帮我们,孩子还太小了。”王万清一边哭着一边说。如果您想帮助这个困难的家庭,您可拨打本报记者电话(18663392889 彭彦伟)或者本报热线电话8308110与我们联系,我们可以为您提供秦海洋的联系方式以及银行卡号。

## 一住户外出忘锁门 窃贼从容入室盗窃

本报4月7日讯(记者 徐艳)4日早晨7点,趁住户还在睡觉,窃贼竟大摇大摆入室偷走住户的两个钱包和一台电脑。原来,窃贼之所以能大摇大摆,都是因为另一名住户马虎买早餐时忘了锁门。

据嫌疑人交代,他得手后,就把两个钱包里的钱拿出,钱包则扔到了水塘里。偷来的笔记本就藏到了水塘附近一个废弃老屋中。民警介绍,当天嫌疑人之所以能得手,关键是一人出门的时候没锁门。民警提醒,要防盗,首先需要自身提高防范意识,出入都记得锁门。



## 书画摄影展 宣传税收

4月2日,日照市首届“美丽日照·和谐税收”少儿书画摄影作品暨农民画、剪纸话税收作品展在日照少年宫一楼展厅开幕。此次展览共展出学生获奖作品和农民画、剪纸作品共四百余幅。在全国第二十二个“税收宣传月”来临之际,通过本次活动的举办,从青少年儿童独特的艺术视角增强市民的税法宣传意识。 本报通讯员 张鑫 摄影报道